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NOTULEN VAN DE OPENBARE RAADSVERGADERING van 25 maart 2014 

 

Voorzitter:     H.P. Bakker 

Griffier: H.P. Reijsoo 

 

Aanwezige raadsleden: GB: Broekmans, Heite, Karapetian, Kuipers, Lap 

CDA: De Vries, Peters, Wijnstra  

PvdA: Draaisma, Heres, Slob  

ChristenUnie: Berghuis, Mulder 

VVD: Hoekzema 

FH: Hoiting 

Tevens aanwezig het college:  Van Dijk, Te Velde, Zwart 

   

1. Opening en vaststelling agenda 
Voorzitter Opent vergadering, spreekt ambtsgebed uit, heet aanwezigen welkom. Wijst erop dat leden 

die uit raad vertrekken, formeel nog wel tot a.s. donderdag raadslid zijn. Agenda wordt ge-

volgd zoals die voorligt.  

 

2. Toelating nieuw benoemde raadsleden na onderzoek geloofsbrieven en rechtmatigheid 

verkiezingen (rv nr. 011  
Voorzitter Tot cie. die geloofsbrieven onderzoekt zijn benoemd de heren Heres, Hoekzema en 

Hoiting. Zij mogen onderling uitmaken wie van hen als voorzitter verslag uitbrengt. Her-

opent vergadering na schorsing om cie. haar werk te laten doen.  
Hoiting Treedt op als voorzitter die verslag doet van werkzaamheden. Cie. heeft geloofsbrieven 

van nieuw benoemde raadsleden die conform verkiezingsuitslag plaats zullen nemen in de 

raad in orde bevonden. Cie. Heeft verder gekeken of vorige week gehouden verkiezingen 

rechtmatig zijn verlopen, middels inspectie van processen-verbaal; ook deze zijn in orde 

bevonden. Derhalve staat niets de toelating van de nieuw benoemde raadsleden in de weg.  
Voorzitter  Constateert dat er geen vragen aan cie. zijn, concludeert dat de nieuw benoemde raadsle-

den toegelaten kunnen worden tot de raad en a.s. donderdag kunnen worden geïnstalleerd.  

 

3. Vragenuur voor raadsleden 

Er zijn geen vragen ingediend.  

 

4. Notulen vergadering 20 februari 2014 
Draaisma, 

p.6 
Vraagt naar uitkomst overleg dhr. Hoekzema met achterban VVD en Wroetende Mol.  

Hoekzema Heeft na overleg met achterban geconcludeerd dat hij gewoon in werkgroep blijft zitten.  
Draaisma, 

p.7 
Is benieuwd of aangekondigde verklaring van mw. Heite nog komt, vanavond. 

Heite Zegt dat ze geen raadslid mee ris en denkt dat die vraag derhalve overbodig is. 
Draaisma Wijst erop dat dat mw. Heite nog raadslid is. GB had ook toegezegd hierover intern te 

overleggen. Vraag naar een verklaring blijft derhalve overeind staan. 
Voorzitter Wijst er nogmaals op dat vertrekkende raadsleden formeel nog raadslid zijn tot a.s. don-

derdag. Dan wordt hun taak overgenomen. Dit is wettelijk zo bepaald om te zorgen dat er 

altijd een gemeenteraad is. Krijgt van mw. Heite bevestigd dat zij bedoelt te zeggen dat zij 

straks geen raadslid meer is en dan prima in de werkgroep kan functioneren.  
Heres, p.10 Vraagt of indikking van werkzaamheden voor sporthal en zwembad inmiddels gelukt is.  
Van Dijk Is daar druk over bezig maar kan er nog geen uitspraak over doen. 
Voorzitter Constateert dat verslag ongewijzigd is vastgesteld, vragen nav. zijn van reactie voorzien. 

 

5. Ingekomen stukken / verslag bijgewoonde vergaderingen 
Brief nr. 1, 

Hoiting 
Mist actief werk maken van voorkeursvariant van deze raad t.w. zelfstandig blijven ism 

andere gemeenten. Wordt daar pas naar gekeken als G7 c.q. Hoogeland mislukken?  
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Voorzitter Provincie kent argumenten van Bedum bij voorkeursvariant raad maar heeft verkozen daar 

niets mee te doen en te blijven bij haar koers. Er zijn nu verkiezingen geweest, in Haren is 

een referendum gehouden. Het staat te bezien welke conclusies de nieuwe raad met soms 

andere standpunten van zelfde fracties aan dat referendum gaat verbinden. Bekend is ook 

de stagnatie in Oost- en Zuidoost Groningen. Heeft wel eens gezegd dat als prov. Gronin-

gen zoveel harder wil dan andere provincies, daar ook samen uit, samen thuis voor geldt. 

Bedum gaat dus door met second best variant: G7, want argumenten voor zelfstandigheid 

en samenwerking zijn al eerder verzameld en onderbouwd. Alleen Eemsmond zit ook op 

die lijn, overige gemeenten vinden groter beter en deze raad heeft steeds uitgesproken dat 

Bedum het zich niet kan veroorloven aan de zijlijn te blijven staan. College werkt dus aan 

G7-variant als second best maar neemt nog steeds geen afstand van alle argumenten die 

eerder vanuit raad en college tegen herindeling zijn ingebracht. Wanneer zaken stagneren 

of provincie niet voldoet aan vertrekpunt van samen uit, samen thuis ontstaat nieuwe situa-

tie en kan college nog steeds onderbouwen dat Bedum's eerste keus eigenlijk de beste is. 
Hoiting Zou nieuwe raad willen adviseren om niet alleen werk te maken van second best keuze 

maar actief te gaan kijken of er draagvlak is voor de voorkeursvariant van Bedum. 
Voorzitter Uiteraard gaat stuurgroep G7 op weg naar bespreking van resultaten de nieuwe colleges en 

raden consulteren om te kijken hoe de kaarten er dan bij liggen.  
Brief nr. 2,  

Peters 
Deelt college zorg briefschrijver over toestand van lijkenhuisje c.q. rooien van haag en zo 

ja, hoe gaat college dit aanpakken. 
Te Velde Deelt persoonlijk die zorg niet. Beaamt wel dat lijkenhuisje er slecht aan toe is mede door 

bevingsschade. Als NAM tot uitkering komt zal college het aanpakken. Hoewel schrijver 

blijft verschillen van mening met buitendienst zijn diens aandachtspunten op zich allang 

opgepakt. Zo heeft VDO bijv. nooit gevraagd om groenblijvende haag rond kerkhof. Hui-

dige haag is vorig jaar stevig gesnoeid juist om te zorgen dat hij wat dichter gaat worden.  
Brief nr. 3, 

De Vries 
Vraagt wh. stand van zaken mbt. VVV. Hoe is geborgd dat vrijwilligers behouden blijven 

voor VVV-werk. Er was raadsbrede steun om daar passende oplossing voor te vinden. 
PvdA, GB Sluiten zich aan bij vragen CDA over brief nr. 3. 
Zwart Do. 20 maart is met mw. Visser en vz. Vd Velde gesproken over hoe initiatief verder gaat. 

Zal raad verslag van dat gesprek toezenden zodra het door betrokkenen is vastgesteld. Op 

vragen als hoe verder na 1 april, hoe komen tot sluitende begroting, ondernemingsplan en -

vorm ontbreken antwoorden. Betrokkenen zullen college zsm. een bedrijfsplan doen toe-

komen. Komt dat er niet op tijd (a.s. vrijdag) dan is er misschien nog 1 week te overbrug-

gen. De club is wel heel enthousiast maar zakelijke kant van verhaal is volstrekt onduide-

lijk. Als het plan er is staat te bezien of gemeente dit verder zal faciliteren. Betrokkenen 

moeten het verder wel zelf met draagvlak van de ondernemers vorm gaan geven. 
De Vries Is blij dat er bereidheid is om tot passende oplossing te komen. Die zal van 2 kanten moe-

ten komen. Raadsbreed is uitgesproken dat het jammer zou zijn als het voor de 15 vrijwil-

ligers zou moeten stoppen, maar het moet uiteraard bedrijfseconomisch ook maar net kun-

nen. Wacht verslag af, hoopt dat het toch een goede richting krijgt. 
Voorzitter Constateert dat dit voor GB en PvdA ook voorlopig genoeg is. 
Heres Begrijpt dat er maximaal 2 weken zijn om tot oplossing te komen. 
Zwart Dat klopt. Afhankelijk van de reacties gaat college kijken of een vervolg zinvol/goed is. 
Hoekzema Hebben de vrijwilligers van hun kant geen suggestie gedaan om alsnog samen te voegen 

met Winsum en De Marne? Willen of kunnen ze dat niet? Begreep dat die 2 gemeentes wel 

graag willen dat Bedum daar ook bij aansluit. 
Zwart Initiatiefnemers hebben niet de intentie zich bij st. Waddenland aan te sluiten. Die wordt 

vooral gedragen door recreatie & toerismeondernemers. Ondernemers in Bedum hebben 

daar geen belangstelling voor. De initiatiefnemers van nu richten zich meer op Marketing 

Groningen. De initiatiefnemers hebben mondeling gemeld dat er op dit moment 3 onder-

nemers zijn die belangstelling hebben voor poort naar Noord-Groningen. Dat is dus nogal 

weinig. Weet niet of die 3 wel belangstelling hebben voor st. Waddenland. Moet er wel bij 
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zeggen dat m.n. mevr. Visser inziet dat je recreatie & toerisme in Bedum niet tot zo'n klein 

gebied als gem. Bedum kan beperken, maar in een breder perspectief moet trekken. Toeris-

ten zien gemeentegrenzen immers niet eens. Dat moet je in een ruimer verband zien. 
Voorzitter Constateert dat toelichting voldoende is en brieven conform kunnen worden afgehandeld. 

Er zijn geen vragen over de verslagen van vergaderingen. 

 

Hamerstukken 
 

6. Overheveling budgetten 2013 naar 2014 (rv nr. 012) 

7. Tussenevaluatie Wijkaanpak Bedum Oost (rv nr. 013) 
Voorzitter Constateert dat unaniem conform rv nrs. 012 en 013 wordt besloten.  

 

8. Begrotingswijzigingen 
Voorzitter Constateert dat unaniem conform rv nr. 014 wordt besloten.  

 

9. Afscheid vertrekkende raadsleden 
Berghuis Spreekt als nestor van de raad de vertrekkende raadsleden toe. (hieronder geplakt uit digi-

taal aangeleverde tekst). 
Berghuis Hink Mulder ChristenUnie. Hink is controller bij een grote zorginstelling en heeft verstand 

van geld en geldzaken. Hink Mulder is tussentijds in de raad gekomen Na 1 ½ jaar zwaait 

hij al weer af. Jammer. Met de hem kenmerkende calvinistische inslag controleert hij ook 

de gemeentelijke middelen. Diepte investeringen zonder deugdelijke onderbouwing zijn bij 

hem kansloos. In het vooruitzicht gestelde terugverdientermijnen moeten geconcretiseerd 

en ingeboekt worden. A.u.b. graag de bekende financiële vinger aan de financiële pols 

houden is zijn motto. Terecht. Maar ook andere dossiers (zoals het zwembad en het cen-

trumplan) hadden zijn brede interesse. Hij acteerde op diverse dossiers alsof het voor hem 

de gewoonste zaak van de wereld was. Dat smaakt naar meer zou je denken. Maar Hink 

gaf helaas aan, dat een nieuwe raadsperiode er voor hem nu niet in zit. Wij hebben als 

ChristenUnie zijn standpunt gerespecteerd. Hink, je was als raadslid je gewicht in goud 

waard. Maar we zijn blij dat we op dit criterium (nml.je volledige gewicht) niet tot die uit-

betaling behoeven over te gaan. Schraalhans is op het gebied van de gemeentelijke pecunia 

inmiddels onze keukenmeester en we moeten - in het jaarlijkse spel om de knikkers- nu 

jaarlijks zelfs botje bij botje leggen om begrotingen sluitend te krijgen. Zoals het er nu 

naar uitziet, was er vorig jaar toch weer een klein rekeningoverschot. Daarom heeft de raad 

– omdat je er niet bij was- zich toch weer eens op de voorhand akkoord verklaard met een 

voorstel om je niet met een hoopje botjes te bedanken voor je verrichtingen maar met . . . 

een beetje rest goud. Wij houden van transparantie dus kijk wat ik voor je namens de raad 

mocht meebrengen. .  
Berghuis Tom Kuipers Gemeente Belangen. Tom Kuipers is afdelingshoofd bij de RuG. Hij zat 4 

jaar in deze raad voor zijn partij Gemeente Belangen en was de linkerhand van toen nog 

fractievoorzitster Anne Marie. Tom toonde zich de afgelopen 4 jaren beheerst in het aantal 

politieke optredens in de raad. Tops en flops? Ik heb hem er eigenlijk niet op kunnen be-

trappen. Meer denker dan doener in het politieke handwerk. Je grote verdienste Tom, ligt 

zonder twijfel op het gebied van de ICT. Zo ben je de motor achter de prachtige website 

van je partij. Daar besteed je ongetwijfeld vele uren aan en de site is dan ook om van te 

likkebaarden. Dag en nacht zijn er wel bezoekers online. Of kleeft aan dat laatste wellicht 

een technisch euvel dat nog door jou moet worden opgelost? Hoe het ook zij, er ontstaat 

voor jou Tom straks sowieso meer ruimte voor ontspanning. Skiën maakt je hoofd leeg 

wordt er wel gezegd. Je bent een fervent skiër heb ik mij laten vertellen. Hoewel het sei-

zoen voorbij is geef ik je nu alvast een geheugensteuntje voor het volgende jaar om je fa-

voriete skiland op tijd te zoeken en te boeken. 
Toespraak 

tot Annema-

rie Heite 

Annemarie Heite Gemeente Belangen. Voor Annemarie heb ik meer woorden nodig. An-

nemarie Heite, is docent marketing & management en is evenals Tom Kuipers 4 jaar actief 
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Gemeentebe-

langen 
binnen haar partij (Gemeente Belangen) geweest. Spraakmakend en met een tomeloze in-

zet. Ik zeg het in alle eerlijkheid. Je koos meteen bij je aantreden in 2010 voor de confron-

tatie en daar was de raad niet op voorbereid. Ik weet het nog goed. Het ging toen over de 

tennisbanen en eigenlijk ook weer om niets. De krant kopte enkele dagen later dan ook: 

“Storm over de tennisbanen, storm in een glas water”. En het Dagblad van het Noorden 

kopte rond de jaarwisseling van 2013 –was het een Freudiaanse verspreking?- over Anne-

marie Heisa van Gemeente Belangen. Tja Annemarie, spraakmakend ben je al die jaren 

gebleven! Wat is er verder typerend Annemarie. Veel! Maar ik moet me helaas in mijn 

keuze beperken. Je houdt van dieren. Dat is overduidelijk. Tijdens je eerste Algemene Be-

schouwingen sprak je de verblufte raad, het college en de aanwezigen in de raadszaal toe 

met een videoboodschap naast de FricoCampina-koe. In de raad verschoot je al naar gelang 

dit uitkwam van kleur en leek daarmee op een Kameleon. Echter ten lange leste bleek je 

dan toch net geen Kameleon maar een hagedis te zijn geweest. En het kenmerkende van 

hagedissen is, dat ze moeilijk zijn te vangen. Wel de staart maar niet het beestje. De afge-

lopen weken dolde je als vervaarlijke pitbull met een roedel honden in de weilanden bij 

ons dorp. De laatste weken veranderde dat beeld. De pitbull leek in een minzame poes te 

zijn veranderd. Gewoon niet bij te houden deze schijnbaar moeiteloze transformaties die 

misschien illustratief genoemd kunnen worden voor bepaalde standpunten die je de afge-

lopen jaren als raadslid uitdroeg. Nu neem je afscheid Annemarie. Misschien is het wel-

voorlopig. Gisteren bereikte mij nog het gerucht (veel meer is het niet) dat er op een loca-

tie ergens aan de Stationsweg geopperd zou zijn, om de naam van je partij Gemeente Be-

langen binnenkort te veranderen in . . . . ? Partij voor de Dieren. Hoe het ook zij, de hon-

den blaffen maar de karavaan trekt gewoon verder. Voor jou heb ik als aandenken enkele 

boekjes over dieren meegenomen. 
Berghuis Henk Hoiting Fractie Hoiting. Voor Henk Hoiting verliep de afgelopen 4 jaren niet geheel 

vlekkeloos. Zo moest hij bijvoorbeeld zijn baan opgeven. En na een moeilijk denkproces 

over zijn politieke loopbaan gaf hij al spoedig de politieke pijp aan Maarten. Dat wil zeg-

gen hij stapte uit zijn partij Gemeente Belangen, om vervolgens als éénpitter in de raad 

verder te gaan. Dat is een hele opgave. Ik hoop dat hij zich naast de ChristenUnie fractie 

een beetje thuis heeft gevoeld. Met jouw vertrek Henk neemt de raad afscheid van een be-

kwaam debater en een kundig raadslid. Je wist terdege waar je het over had. Ik denk dat 

wij doorgaans graag naar je goed opgezette en richtinggevende betogen en analyses heb-

ben geluisterd. Of er ook “flobs” waren? Tja, aan het eind. Het debat over de zondagsrust 

en het ambtsgebed verliepen voor Henk als initiator minder goed. Omdat de uitkomst al bij 

voorbaat vast stond (de andere fracties hadden zich al uitgesproken), deed de discussie mij 

denken aan het spreekwoordelijke gevecht van Don Quichotte tegen windmolens. Ik heb 

het met gekromde tenen gevolgd. Henk, ter herinnering aan die avond en aan dat onder-

werp doe ik je nu een windmolentje cadeau. Een molentje dat voorzien is van een lichtje. 

Het lichtje symboliseert voor mij dat het politieke licht bij jou Henk vanavond niet uit 

gaat. Je richt je ambitieniveau namelijk op een hoger bestuursechelon. Ook het bestuur van 

een Waterschap behoort wellicht tot de mogelijkheden. En ik wens je daarbij graag alle 

succes! 
Berghuis Jan Peters CDA. Acht jaar geleden alweer, maakte Jan zijn opwachting in deze raad. Zijn 

tongval verraadt zijn Brabantse afkomst. Een landsdeel waar men het leven doorgaans met 

wat meer vrolijkheid waardeert dan in het noordelijke deel. Toch voelt Jan zich hier in Be-

dum goed thuis. Jan is boer. Een herenboer. Want het besturen is zijn grote hobby en daar 

stopt hij veel tijd in. Wie gegoogeld heeft op Jan Peters, ziet dat deze Jan de afgelopen ja-

ren tal van uiteenlopende bestuursfuncties heeft vervuld. Dat heeft hem een onderschei-

ding opgeleverd. Qua leeftijd ben jij Jan, de onbetwiste nestor van deze raad. Je bent een 

aimabele man die in deze raadszaal niet nadrukkelijk op de voorgrond trad. Haantjesgedrag 

is je vreemd. Je bent een team player. Een integer en solide raadslid met evenwichtige po-

litieke bijdragen. Trouw aan de beginselidealen van je partij het CDA. Het raadslidmaat-

schap is geen afsluiting van je bestuurlijke activiteiten. Je gaat je vast niet vervelen. Dat is 
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duidelijk. Misschien krijg je meer tijd om te zingen in het RK kerkkoor. Want er zit zeker 

muziek in jou Jan. Om dat gevoel verder te ontwikkelen heb ik voor jou een mooi instru-

mentje gekocht. Jan veel succes met het oefenen en Mia veel sterkte de komende tijd om 

het allemaal aan te horen! 
Berghuis Geert Slob Partij van de Arbeid. Na een raadsperiode van 12 jaar neemt de raad vanavond 

als laatste in de rij afscheid van Geert Slob. Geert is een authentiek sociaal democraat. 

Voor Geert heeft de vanzelfsprekende drie-eenheid VARA, FNV en Partij van de Arbeid 

altijd haar traditionele betekenis behouden. Opkomen voor een rechtvaardige samenleving 

met gelijke kansen op onderwijs en ontplooiing dat is zijn tweede en misschien wel zijn 

eerste natuur. Ook Geert is geen beroepspoliticus maar hij geeft uiting aan gedrevenheid 

naast zijn gewone werk. In bijvoorbeeld de ondernemingsraad van het ziekenhuis of in de 

gemeenteraad van Bedum. Soms met oprechte verontwaardiging, maar vaak goedlachs. 

Soms met een korte boodschap en vaak, zeker in de wandelgangen, met een hele woorden-

stroom. Als het nodig was, was je streng als voorzitter van de raadscommissie maar je 

bleef altijd open en gemakkelijk benaderbaar voor iedereen. Je passie voor Bedum en 

Noord Groningen en voor het politieke handwerk in deze raad, hadden je vorige jaar juist 

doen besluiten om er nog een periode aan vast te knopen. Je gezondheid heeft je ertoe ge-

noopt om alsnog een andere afweging te maken. Jammer voor jouw partij, jammer voor 

ons als collega’s in de raad maar vooral jammer voor jou. Want als het om je drijfveren 

gaat, ben je nog lang niet uitgeblust. Dat je er nu voor kiest om je tijd en energie vooral te 

richten op verder herstel en het thuisfront begrijpen we heel goed. Geert heeft nog een an-

dere passie. Dat is zijn voorliefde voor auto’s. Met alle gemak van de wereld weet hij van 

veel auto’s de bijzonderheden. Moeiteloos lepelt hij van veel auto’s de technische bijzon-

derheden op. Wellicht dat de gedachte aan mooie auto’s wil helpen om het genezingspro-

ces te bespoedigen. Ik heb daarom speciaal voor jou Geert een mooie, natuurlijk fel rood 

geverfde bolide voor je meegebracht van een bekend top merk. Een beetje in strijd met de 

klassieke socialistische gedachte, maar toch. . . bedenk, de tijden zijn veranderd. Ook voor 

de PvdA! 
Burg. Bak-

ker 
Afscheid van Geert Slob als raadslid. Jouw betrokkenheid bij de gemeente Bedum, de 

raad, je raadscommissie ABZ, jouw PvdA heeft een heel andere wending gekregen door 

jouw hartproblemen en herhaalde ingrepen daaraan, eind mei 2013. Het was toen niet niks, 

op z’n Gronings gezegd. Zoiets zet je leven op de kop, want het gaat heel anders dan je je-

zelf had voorgesteld; door zo’n gebeurtenis wordt er ingegrepen en word je gedwongen 

planningen en perspectieven te herzien. Dat heb je gedaan; en dat heeft jou doen besluiten 

dat raadswerk na 12 jaar of 3 zittingsperiodes af te bouwen en niet na de recente verkie-

zingen terug te keren. Ik vind dat een heel begrijpelijke keuze, want er zijn meer dingen 

dan werk en nevenfunctie. Tegelijk vind ik het jammer, want je moet mensen die enthou-

siast zijn voor het openbaar bestuur en die daarin een actieve rol willen spelen, koesteren. 

Het worden er immers steeds minder in getal. Sommigen denken dat herindeling en 

schaalvergroting daarop ook al een antwoord geeft, maar ook dat is een misvatting. Minder 

raadsleden lost dat probleem van minder beschikbaarheid zeker voor een deel op, maar de 

nadelen van bestuur op afstand en zodoende nog minder betrokkenheid overheersen. En 

degenen in Den Haag dat dat gretig inboeken als een mooie bezuiniging, hebben al hele-

maal geen kaas van lokale democratie gegeten. Je was een vaardig en kordaat voorzitter 

van de raadscommissie ABZ. Je vatte de discussie goed samen en gaf ruimte voor discus-

sie in de vergadering. En je vroeg terecht, in de vergadering van 11.04.2013, aan één van 

de raadsleden om afronding wegens herhaling van zetten. Dat leverde jou in de vergade-

ring het verwijt van tendentieus en qua onafhankelijkheid ongepast op. Ten onrechte! Dat 

is door dat raadslid op die plek nooit recht gezet; daarom doe ik dat bij dezen. Ik wil je be-

danken voor jouw inzet voor raad en gemeente Bedum, en ook in het bijzonder voor de 

goede wijze waarop je de vergaderingen van de raadscommissie ABZ hebt geleid. Ik ben 

heel blij dat ik deze constatering namens de Koning mag onderstrepen, want het heeft hem 

op 19.03.2014 behaagd jou, Geert Slob, jou te benoemen tot Lid van de Orde van Oranje-
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Nassau. De daarbij behorende versierselen wil ik nu graag opspelden en overhandigen. Ik 

laat dat alvast vergezeld gaan van de felicitaties van de raad van Bedum. 
Peters Voorzitter, Gedurende acht jaren heb ik deel mogen uitmaken van uw raad. Omdat ik voor 

de oorlog geboren ben, heb ik 4 jaar geleden al aangegeven dat dit mijn laatste raadsperio-

de zou zijn. Door het vertrouwen van de kiezer te krijgen was het voor mij een eer om 

raadslid te zijn en zo een bijdrage te kunnen leveren aan onze mooie gemeente. Mijn chris-

telijke geloofsovertuiging was voor mij altijd de inspiratiebron en drijfveer van waaruit ik 

handelde wat gepaard ging met een dosis nuchter boerenverstand en ondernemersmentali-

teit. Deze acht jaren waren voor mij een rijke periode in mijn leven. Het raadslidmaatschap 

gaf me voldoening, veel waardevolle contacten en een bredere kijk op de samenleving. Ik 

zal het gaan missen. Het is fijn nu ik afscheid neem als raadslid van een collegepartij, dat 

de kiezers het gevoerde beleid hebben gewaardeerd. Ik wil iedereen bedanken met wie ik 

heb mogen samenwerken: het college, de griffier, de secretaris, raadsleden en alle mede-

werkers van dit huis. Een speciaal woord van dank aan mijn mederaadsleden voor jullie 

collegialiteit en vriendschap. Mijn dank gaat uit naar de burgemeester, die altijd zo integer 

en voortreffelijk leiding geeft aan onze raad. Het was fijn om onder uw voorzitterschap 

raadslid te mogen zijn. Ik wens U, raad en ook de nieuwe raadsleden, veel wijsheid toe bij 

de beslissingen over de veranderingen, die vanuit Den Haag bij de gemeenten worden 

neergelegd en ook veel arbeidsvreugde met  en voldoening van jullie raadswerk en hierbij 

wens ik u allen Gods zegen toe. 
Slob Iedereen bedankt voor de mooie woorden die gesproken zijn. Ik heb deze 12 jaar met heel 

veel plezier en heel veel inzet gedaan. Ik heb er echt van genoten en vond het ook een eer 

om voor de gemeente in allerlei vertegenwoordigend overleg te zitten en ook om de cie. 

ABZ toch bijna 8 jaar lang voor te zitten. Dus heel veel dank, ook voor alle samenwerking. 

Ik heb er altijd naar gestreefd om in goed persoonlijk overleg met iedereen toch de verga-

dering en de omgang met de raadsleden hier te hebben; ondanks onze politieke verschillen 

bleven we toch on speaking terms met elkaar. Ook het ambtelijk apparaat wil ik erg be-

danken, want die hebben altijd erg meegeleefd, ook veel belangstelling getoond tijdens 

mijn ziekte, daarvoor ook nog dank. Extra dank wil ik nog uitspreken naar mijn twee frac-

tiegenoten die de afgelopen maanden toch heel veel voor hun kiezen hebben gekregen; een 

vertrekkend fractievoorzitter die jaren in de raad heeft gezeten en daarna een ervaren 

raadslid die ook wegvalt waardoor ze met zijn tweeën de klus moesten klaren; voortreffe-

lijk gedaan. Als laatste wil ik ook nog bedanken Bert Lap, die mij toch de afgelopen perio-

de goed heeft vervangen als voorzitter van de ABZ; alle complimenten daarvoor. Dus ie-

dereen bedankt, en ik blijf jullie volgen.  

 

10. Sluiting 

 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering om 20.38 uur. 

 

Vastgesteld in de vergadering van 24 april 2014, 

 

De griffier,       De voorzitter, 

 

 

 
  25 maart 2014 
PFH Agendapunt Toezegging 
Zwart 4. Ingekomen stukken / verslag van 

bijgewoonde vergaderingen 
Raad krijg t verslag van gesprek met initiatiefnemers tot vervolg op VVV zo-

dra dat door betrokkenen is vastgesteld. 

 


